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Ⅰ 調査の設計       

◆ 調査の目的

本調査は、箕輪町内の若い皆さんの意識や、生活実態を調査し、若い皆さんが暮ら

しやすいまちづくりをしていくための基礎データとすることを目的とする。

◆ 調査の設計

▽調査対象   箕輪町内在住の平成１７年４月２日から平成１８年４月１日の間

に生まれた町民２２９人（男性１１８名、女性１１１名） 

▽抽出方法 令和５年１１月１日現在の住民基本台帳から調査対象者を抽出

▽調査方法 ネット回答のみ

▽調査期間 令和５年１２月１２日～令和６年１月１７日

◆ 回収結果

▽有効回答数 全体９１人 

  男性 ３８人（有効回答の ４１．８％） 

女性 ５３人（  〃答の ５８．２％） 

 回答なし  ０人（    〃  ０．０％） 

 不明  ０人（  〃  ０．０％） 

※回答率３９．７％（前回調査４６．６％）

＜注＞報告書のパーセント数字は小数点第 2 位を四捨五入。合計が 100 にならない場合

がある。対象者が少ない回答は参考値である。
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回答総数＝ 91

【性別】

男性 38 41.8%
女性 53 58.2%
その他 0 0.0%
不明 0 0.0%
未回答 0 0.0%

合計 91 100.0%

【居住地】

北部　（沢区・大出区・八乙女区） 18 19.8%
西部　（下古田区・上古田区・富田区・中曽根区） 8 8.8%
中部　（松島区・木下区・中原区） 45 49.4%
南部　（三日町区・福与区） 6 6.6%
東部　（長岡区・南小河内区・北小河内区） 13 14.3%
わからない 1 1.1%
不明 0 0.0%
未回答 0 0.0%

合計 91 100.0%

【通学先・通勤先】

①箕輪町内 12 13.2%
②伊那市 31 34.1%
③駒ケ根市 7 7.7%
④辰野町 9 9.9%
⑤南箕輪村 8 8.8%
郡内で①～⑤以外 0 0.0%
郡外の市町村 24 26.4%
就学や就職をしていない 0 0.0%
不明 0 0.0%
未回答 0 0.0%

合計 91 100.0%

回収サンプルの内訳

男性
41.8%

女性
58.2%

北部
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西部
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東部

14.3%

わからない

1.1%

①箕輪町内

13.2%

②伊那市

34.1%

③駒ケ根市

7.7%④辰野町

9.9%

⑤南箕輪村

8.8%

郡外の市町村

26.4%
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回答総数＝ 91

箕輪町に対する思い

町への愛着度

問１　あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。

12.1%

25.4%

8.8%

17.5%

56.0%

53.3%

65.8%

63.3%

18.7%

13.1%

13.2%

9.2%

1.1%

3.3%

1.8%

2.5%

12.1%

4.9%

10.5%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

(n=114)

令和２年

(n=120)

強く愛着を感じている ある程度愛着を感じている あまり愛着を感じていない

まったく愛着を感じていない どちらともいえない 不明

未回答

10.5%

13.2%

52.6%

58.5%

18.4%

18.9%

2.6% 15.8%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=38)

女性(n=53)

強く愛着を感じている ある程度愛着を感じている あまり愛着を感じていない

まったく愛着を感じていない どちらともいえない 不明

未回答

～ 「愛着を感じている」68.1％ ～ 強く愛着を感じているが減少

「強く愛着を感じている」（12.1％）と「ある程度愛着を感じている」（56.0％）を合わせて68.1％が箕輪

町に「愛着を感じている」と回答した。前回調査（令和４年度）と比較して「強く愛着を感じている」が13.3

ポイント減少、「愛着を感じている」は10.6ポイント減少した。

「あまり愛着を感じていない」（18.7％）と「まったく愛着を感じていない」（1.1％）を合わせて19.8％

が「愛着を感じていない」と回答した。前回調査（令和４年度）と比較して3.4ポイント増加した。
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回答総数＝ 91町への貢献意識

問２　あなたは、将来、箕輪町（箕輪町に住む人）のために何か役立ちたいと思いますか。

5.5%

13.1%

11.4%

15.8%

42.9%

49.2%

49.1%

50.0%

29.7%

24.6%

17.5%

9.2%

6.6%

5.7%

0.9%

3.3%

15.4%

7.4%

21.1%

21.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

(n=114)

令和２年

(n=120)

役に立ちたいと強く思う 役に立ちたいとある程度思う

役に立ちたいとあまり思わない 役に立ちたいとまったく思わない

どちらともいえない 不明

未回答

7.9%

3.8%

44.7%

41.5%

23.7%

34.0%

13.2%

1.9%

10.5%

18.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=38)

女性(n=53)

役に立ちたいと強く思う 役に立ちたいとある程度思う

役に立ちたいとあまり思わない 役に立ちたいとまったく思わない

どちらともいえない 不明

未回答

～ 「役に立ちたいと思う」48.4％ ～ 前回比13.9ポイント減少

「役に立ちたいと強く思う」（5.5％）と「役に立ちたいとある程度思う」（42.9％）を合わせて48.4％が箕輪

町（箕輪町に住む人）のために「役に立ちたいと思う」と回答した。前回調査（令和４年度）と比べて、

「役に立ちたいと思う」が13.9％減少した。

「役に立ちたいと全く思わない」（6.6％）と「役に立ちたいとあまり思わない」（29.7％）を合わせた

36.3％が「役に立ちたいと思わない」と回答した。
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回答総数＝ 91生活の満足度

問３　あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。

13.2%

16.4%

11.4%

14.2%

57.1%

54.1%

54.4%

61.7%

19.8%

18.9%

17.5%

12.5%

2.2%

6.6%

3.5%

4.2%

6.6%

4.1%

13.2%

6.7% 0.8%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

(n=114)

令和２年

(n=120)

かなり満足している まあまあ満足している やや不満だ

かなり不満だ どちらともいえない 不明

未回答

15.8%

11.3%

52.6%

60.4%

15.8%

22.6%

5.3% 10.5%

3.8% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=38)

女性(n=53)

かなり満足している まあまあ満足している やや不満だ かなり不満だ

どちらともいえない 不明 未回答

～ 「満足している」70.3％ ～ 前回と同じ傾向

「かなり満足している」（13.2％）と「まあまあ満足している」（57.1％）を合わせて70.3％が箕輪町で

の生活に「満足している」と回答、前回調査（令和４年度）と比べて0.2％減少した。

「かなり不満だ」（2.2％）と「やや不満だ」（19.8％）を合わせて22.0％が「不満だ」と回答した。前回

調査（令和４年度）と比べて「不満だ」が3.5％減少した。
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満足の理由 回答総数＝ 91

※今年度は全回答者に対し理由

※令和5年度調査は全回答者に対し理由を聞いている。

問４　満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

47.4%

36.8%

13.2%

13.2%

18.4%

13.2%

5.3%

10.5%

7.9%

10.5%

7.9%

5.3%

2.6%

2.6%

2.6%

5.3%

0.0%

0.0%

2.6%

0.0%

0.0%

62.3%

18.9%

22.6%

17.0%

9.4%

13.2%

11.3%

7.5%

9.4%

5.7%

7.5%

7.5%

5.7%

3.8%

1.9%

0.0%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=38) 女性(n=53)

56.0%

26.4%

18.7%

15.4%

13.2%

13.2%

8.8%

8.8%

8.8%

7.7%

7.7%

6.6%

4.4%

3.3%

2.2%

2.2%

1.1%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

69.8%

26.7%

29.1%

12.8%

19.8%

29.1%

5.8%

5.8%

3.5%

5.8%

12.8%

0.0%

1.2%

8.1%

8.1%

2.3%

1.2%

2.3%

2.3%

2.3%

0.0%

70.7%

28.0%

16.0%

18.7%

14.7%

20.0%

5.3%

4.0%

8.0%

8.0%

4.0%

0.0%

2.7%

1.3%

9.3%

5.3%

2.7%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

75.8%

37.4%

23.1%

18.7%

6.6%

13.2%

6.6%

1.1%

1.1%

7.7%

12.1%

1.1%

2.2%

6.6%

4.4%

14.3%

9.9%

12.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

山や景色など自然環境に恵まれている

犯罪や災害が少なく安全・安心な環境

が整っている

農産物が新鮮で食生活が豊かである

親戚・知人が多く地域での人づきあい

が良い

通勤・通学に便利である

買い物など日常生活が便利である

飲食店や娯楽施設に恵まれている

インターネットなど通信環境が整って

いる

特になし

医療環境が充実している

ごみ処理など生活環境に恵まれている

未回答

高齢者や障がい者への福祉環境が充実

している

子育てに対する支援が充実している

スポーツ・レクリエーションを楽しむ

環境が整っている

道路など都市基盤が整備され住環境が

整っている

歴史的資産や伝統に恵まれている

教育に対する支援が充実している

その他

働く場所があり仕事や収入に恵まれて

いる

不明

今回(n=91) 令和４年(n=86)
令和３年(n=75) 令和２年(n=91)

～「山や景色など自然環境に恵まれている」６割で最多 ～

全回答者に聞いたところ「山や景色など自然環境に恵まれている」（56.0％）が最も高く、次いで「犯

罪や災害が少なく安全・安心な環境が整っている」（26.4％）「農産物が新鮮で食生活が豊かである」

（18.7％）「親戚・知人が多く地域での人づきあいが良い」（15.4％）の順となった。

男女別では、「山や景色など自然環境に恵まれている」が男性（47.4％）、女性（62.3％）と女性の

方が14.9ポイント高く、「犯罪や災害が少なく安全・安心な環境が整っている」が男性（36.8％）、女

性（18.9％）と男性の方が17.9ポイント高かった。
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不満の理由 回答総数＝ 91

※令和5年度調査は全回答者に対し理由を聞いている。

問５　満足していない（不満足である）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

42.1%

31.6%

26.3%

15.8%

18.4%

10.5%

7.9%

7.9%

5.3%

5.3%

0.0%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

49.1%

49.1%

26.4%

20.8%

5.7%

9.4%

5.7%

5.7%

3.8%

1.9%

3.8%

0.0%

1.9%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=38) 女性(n=53)

46.2%

41.8%

26.4%

18.7%

11.0%

9.9%

6.6%

6.6%

4.4%

3.3%

2.2%

1.1%

1.1%

1.1%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

58.1%

41.9%

32.3%

45.2%

3.2%

0.0%

0.0%

9.7%

6.5%

9.7%

3.2%

0.0%

0.0%

9.7%

0.0%

6.5%

3.2%

0.0%

3.2%

6.5%

0.0%

75.0%

62.5%

25.0%

20.8%

0.0%

0.0%

4.2%

8.3%

12.5%

12.5%

4.2%

0.0%

4.2%

4.2%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

4.2%

0.0%

55.0%

55.0%

20.0%

55.0%

5.0%

0.0%

0.0%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

飲食店や娯楽施設が少ない

通勤・通学に不便を感じる

スポーツ・レクリエーションを楽しむ

環境が整っていない

買い物など日常生活に不便を感じる

特になし

未回答

犯罪や災害に不安を感じる

働く場所がなく仕事や収入に恵まれて

いない

教育に対する支援が充実していない

インターネットなど通信環境が整って

いない

医療環境が整っていない

食生活に不便を感じる

親戚・知人が少なく、地域での人づき

あいが良くない

子育てに対する支援が充実していない

ごみ処理など生活環境が良くない

その他

山や景色など自然環境が良くない

歴史的資産や伝統などがあまりない

高齢者や障がい者への福祉環境が整っ

ていない

道路・上下水道など住環境が整ってい

ない

不明

今回(n=91) 令和４年(n=31)

令和３年(n=24) 令和２年(n=20)

～「飲食店や娯楽施設が少ない」「通勤・通学に不便を感じる」

「スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っていない」が上位 ～
「飲食店や娯楽施設が少ない」（46.2％）「通勤・通学に不便を感じる」（41.8％）「スポーツ・レクリ

エーションを楽しむ環境が整っていない」（26.4％）が上位になった。

男女別では、「飲食店や娯楽施設が少ない」が男性（42.1％）、女性（49.1％）と女性の方が7.0ポイント

高かった。また「通勤・通学に不便を感じる」は男性（31.6％）、女性（49.1％）と女性の方が17.5ポイント

高かった。
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回答総数＝ 91

問６－１　あなたは、これからも箕輪町に住みたいと思いますか。

箕輪町での暮らし

町で暮らし続けたい？

15.4%

15.6%

22.8%

19.2%

40.7%

45.9%

35.1%

47.5%

41.8%

37.7%

42.1%

33.3%

2.2%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

(n=114)

令和２年

(n=120)

箕輪町で暮らし続けたい
一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい
箕輪町以外で暮らしたい
不明
未回答

15.8%

15.1%

39.5%

41.5%

42.1%

41.5%

2.6%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=38)

女性(n=53)

箕輪町で暮らし続けたい
一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい
箕輪町以外で暮らしたい
不明
未回答

～ 「箕輪町に暮らしたい」56.1％ ～ 前回比5.4ポイント減少

「箕輪町で暮らし続けたい」（15.4％）と「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らした

い」（40.7％）」を合せて56.1％がこれからも「箕輪町で暮らしたい」と回答した。前回調査（令和４

年度）より5.4ポイント減少した。
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町外で暮らしたい理由 回答総数＝ 75

問６－２　（問６－１で、②または③とお答えの方にお聞きします）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内
に絞ってお答えください。

48.4%

35.5%

35.5%

25.8%

12.9%

16.1%

9.7%

0.0%

0.0%

38.6%

31.8%

22.7%

18.2%

15.9%

13.6%

13.6%

2.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=31) 女性(n=44)

42.7%

33.3%

28.0%

21.3%

14.7%

14.7%

12.0%

1.3%

0.0%

39.2%

29.4%

40.2%

18.6%

21.6%

6.9%

7.8%

5.9%

1.0%

44.3%

35.2%

42.0%

14.8%

17.0%

0.0%

10.2%

4.5%

1.1%

58.8%

39.2%

39.2%

18.6%

13.4%

11.3%

9.3%

3.1%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校卒業後の進学先が不足してい

るため

希望する職業に就けないため

娯楽、経済などで魅力ある都会に

住みたいため

交友関係、出会いの機会が少ない

ため

家族、親戚、親元から離れて暮ら

したいため

未回答

生活環境が望ましくないため

その他

土地、地価など住宅を建てるのに

望ましくないため

今回(n=75) 令和４年(n=102)

令和３年(n=88) 令和２年(n=97)

～「高校卒業後の進学先が不足」「希望する職業に就けない」「魅力ある都

会に住みたい」が上位～

問６-１で「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい」「箕輪町以外で暮らしたい」と

回答した75人に理由を聞いた（複数回答・３つ以内）。「高校卒業後の進学先が不足しているため」

（42.7％）「希望する職業に就けないため」（33.3％）「娯楽、経済などで魅力ある都会に住みたいた

め」（28.0％）が上位となった。

前回調査（令和４年度）と比べて「娯楽、経済などで魅力ある都会に住みたいため」（28.0％）が

12.2ポイント減少、「交友関係、出会いの機会が少ないため」（21.3％）が2.7ポイント増加した。

男女別では、「高校卒業後の進学先が不足しているため」が男性（48.4％）、女性（38.6％）と男性

の方が9.8ポイント高かった。
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回答総数＝ 37

問６－３　（問６－１で、②とお答えの方にお聞きします）　箕輪町に帰って来たいのはいつ頃ですか。

箕輪町に帰ってきたい時期

32.4%

33.9%

30.0%

42.1%

13.5%

12.5%

25.0%

12.3%

29.7%

28.6%

22.5%

26.3%

21.6%

16.1%

17.5%

10.5%

2.7%

8.9%

2.5%

8.8%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=37)

令和４年

(n=56)

令和３年

(n=40)

令和２年

(n=57)

就職時 結婚時 出産・子育て時 退職時 その他 不明 未回答

33.3%

31.8%

13.3%

13.6%

20.0%

36.4%

26.7%

18.2%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=15)

女性(n=22)

就職時 結婚時 出産・子育て時 退職時 その他 不明 未回答

～ 「就職時」32.4％～ 前回比1.5ポイント減少

問６-１で「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい」と回答した37人に理由を聞

いた。「就職時」（32.4％）が最も高く、次いで「出産・子育て時」（29.7％）、「退職時」

（21.6％）、「結婚時」（13.5％）の順となった。
前回調査（令和４年度）と比べて「退職時」（21.6％）が5.5ポイント増加した。

男女別では、男性は「退職時」（26.7％）が最も高く、女性は「出産・子育て時」（36.4％）が最

も高かった。
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高校卒業後の希望進路 回答総数＝ 91

問７　あなたは、来年度どのような進路を希望していますか。

7.9%

44.7%

2.6%

0.0%

18.4%

18.4%

0.0%

5.3%

2.6%

0.0%

0.0%

5.7%

32.1%

3.8%

1.9%

22.6%

17.0%

17.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=38) 女性(n=53)

～ 希望進路は大学（県外）が最多 ～ 県内進学希望は30.8％

来年度どのような進路を希望するか聞いたところ、「大学（県外）」（37.4％）が最も多く、次いで「専

修学校・各種学校（県内）」（20.9％）、「専修学校・各種学校（県外）」（17.6％）の順となった。「専

修学校・各種学校」の希望者は、県内・県外とも前年より増加した。（19.7ポイント増加）

県内および県外への希望は進路先によって傾向が異なった。「大学」は圧倒的に県外希望が多く、「就職」

は県内希望が多かった。

男女別では、「大学（県外）」の希望が男性（44.7％）、女性（32.1％）と男性の方が12.6ポイント高

かった。

6.6%

37.4%

3.3%

1.1%

20.9%

17.6%

9.9%

2.2%

1.1%

0.0%

0.0%

14.8%

36.1%

2.5%

0.8%

9.0%

9.8%

22.1%

1.6%

0.8%

0.0%

16.1%

41.1%

8.9%

0.9%

8.9%

5.4%

16.1%

5.4%

0.0%

0.9%

13.3%

42.5%

9.2%

2.5%

10.0%

11.7%

14.2%

3.3%

0

1.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学（県内）

大学（県外）

短期大学（県内）

短期大学（県外）

専修学校・各種学校（県内）

専修学校・各種学校（県外）

就職・転職（県内）

就職・転職（県外）

現在就いている職を続ける

その他

未回答

今回(n=91_単) 令和４年(n=122_単)
令和３年(n=112_複) 令和２年(n=120_複)

令
和

2
年
・
令
和

3
年
は
複
数
回
答

未調査
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▽自由回答

問８　箕輪町の好きな点や住みやすいと思う点を、ご自由にお書きください

大項目 中項目 内容 性別 地区

自然が豊か 男性 北部
自然豊か 男性 中部
自然豊か 男性 西部
のどかで心が落ち着く星が綺麗 男性 東部
自然豊かでデジタルデトックスしやすい。 男性 中部
景観、山々 男性 わからない
自然がいっぱい 女性 西部
景色が好き 女性 中部
山が綺麗 女性 中部
自然が多い。 女性 西部
自宅の部屋からの景色はとても好きなので、進学等で県外に
出ても何度も思い出すんだろうなと思う。

女性 中部

空気がすごく美味しい。 女性 中部
ゆったりとしている。 男性 中部
移動に便利 男性 北部
自然と利便性のバランスが良い。 男性 北部
空気がラーメンぐらい美味しい。 男性 北部
のどか。 男性 北部
ほどほどの田舎であるところが最大の魅力
自然豊かかつ田舎であるのにも関わらず飯田線やバスなどの
公共交通機関もあるところが住みやすく感じている。

男性 中部

田舎過ぎず都会過ぎない。 男性 北部
自然豊かだけど買い物に不便がなくちょうど良い環境なとこ
ろ。

女性 中部

人があまり多くないところ。 女性 東部
適度に田舎で、適度に都会なところ。
生まれたときから箕輪に住んでいるので、住み慣れている。

女性 中部

地域 商業施設が比較的多い。 男性 中部
飲食店が多くある。 女性 西部
大通りに出ればある程度飲食店や買い物できる店がある。 女性 中部
一つあげるなら、みのわテラス。やまびこテラスのロースト
ビーフまじで美味しい。

女性 北部

住民 人と人とのつながりが濃いところ。 男性 西部

環境 自然

環境

施設
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大項目 中項目 内容 性別 地区

地域 住民 住んでる人が少ないので、犯罪者予備軍がそんなにいないと
思うので、そういう心配をせずに暮らせるところが好きで
す。

男性 西部

人の良いこの箕輪町がとても好きです。 女性 西部
地域の人々の人柄が好き。 女性 中部
地域とのつながりが良い。 女性 南部
町の人が優しい。挨拶してくれるし、横断歩道で車が止まっ
てくれる。

女性 中部

優しい人が多い。 女性 西部
養老のお店の人たちが好き。 女性 中部
親切な人しかいない。 女性 中部

交通 車があれば生活に困らない。 女性 中部
住みやすいです。安定して生活できる。 男性 東部
娯楽はスマホにあるし田舎ってだけで特にデメリットがな
い。

男性 中部

その他
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▽自由回答

大項目 中項目 内容 性別 地区

田舎すぎる。 男性 北部
近くに街灯が少ない。 男性 中部
道が凸凹、歩道の整備が行き届いていない。 男性 北部
交通の便が不便 男性 北部
バスが少ない。 男性 西部
電車が１時間に１本程度しか出ていないから使いにくい。 男性 北部
交通面で不便すぎです。 男性 中部
電車の駅が少なく電車の本数も少ない田舎ではバスが重宝され
ますが、本数もバスのルートも利用者にとっては使いやすいと
は言えないです。

女性 東部

電車の本数が少ない。 女性 中部
交通の利便性が悪い。 女性 東部
電車とか交通機関が本当に少ない。 女性 中部
娯楽が少ない。 男性 北部
特に飲食店など魅力的な店が少ない。 男性 中部
岡谷のレイクウォーク規模でいいのでショッピングセンターが
建てばよい。

男性 北部

ショッピング施設が少ない。 男性 東部
パチンコ屋多すぎるだろ。 男性 中部
遊べるとこが少ない。 女性 中部
賑やかな感じがない。 男性 中部
コンビニが遠い。 男性 中部
パチンコ屋さんが多すぎると思う。広い土地ならもっと違う施
設（岡谷市のレイクウォークみたいな）にすれば、箕輪に来る
人も増えると思うし、友達と気軽に遊べるからいいと思う。

女性 中部

小学生の頃、遊ぶ場所が郷土博物館か公園に行くかイオンでプ
リクラを撮るしかないのに、パチンコのお店はたくさんあるよ
ね、と友達とよく話したものだった。

女性 中部

別に箕輪町じゃなくてもいいけど遊園地とかほしい。 女性 北部
地域活
性化

長野県の町の中で一番人口が多く、観光資源もゼロではないの
に、活かしきれていない感じがする。

女性 中部

特に変化がなく突飛な特徴もないところ。 男性 東部
飲食店や大型のショッピングモールなど働く場を増やしてほし
い。

女性 北部

問９　箕輪町の好きではない点や住みにくいと思う点を、ご自由にお書きください

環境

地域

環境

交通

施設

その他
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情報取得方法について

地域情報の取得方法 回答総数＝ 91

問１０　あなたは、箕輪町（地域）の情報を、何を通じて知ることが多いですか。次の中から、3つ以内に絞ってお
答えください。

47.4%

39.5%

26.3%

26.3%

5.3%

2.6%

7.9%

5.3%

0.0%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

50.9%

32.1%

35.8%

20.8%

5.7%

5.7%

1.9%

1.9%

5.7%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=38) 女性(n=53)

49.5%

35.2%

31.9%

23.1%

5.5%

4.4%

4.4%

3.3%

3.3%

3.3%

0.0%

0.0%

0.0%

31.1%

36.1%

45.9%

22.1%

7.4%

3.3%

4.1%

6.6%

5.7%

2.5%

0.0%

3.3%

4.1%

28.1%

36.0%

43.0%

19.3%

12.3%

3.5%

5.3%

12.3%

8.8%

0.9%

0.9%

0.0%

7.0%

31.7%

36.7%

40.0%

23.3%

5.8%

5.0%

0.0%

3.3%

5.8%

0.0%

1.7%

0.0%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知人・友人

新聞

町の広報紙（みのわの実）

回覧板

その他

もみじチャンネル

アプリ「みのわメイト」

町のホームページ

区や常会、近所の人から

未回答

町のFacebook

町のInstagram

その他町のSNS

今回(n=91) 令和４年(n=122)

令和３年(n=114) 令和２年(n=120)

～ 「知人・友人」「新聞」「町の広報紙（みのわの実）」 が上位 ～

「知人・友人」（49.5％）が最も高く、次いで「新聞」（35.2％）、「町の広報紙（みのわの実）」

（31.9％）、「回覧板」（23.1％）の順となった。前回調査（令和４年度）と比べて、「知人・友人」

（49.5％）が18.4ポイント増加した。町の広報紙は31.9％と前回調査（令和４年度）と比べて14.0ポイント

減少した。

男女別では、「新聞」は男性（39.5％）と女性に比べ7.4ポイント高く、「町の広報紙（みのわの実）」

は女性（35.8％）と男性に比べ9.5ポイント高かった。

令和２年未調査
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回答総数＝ 91

問１１　アプリ「みのわメイト」についてお答えください。

みのわメイトについて

8.8%

4.9%

34.1%

35.2%

54.9%

59.0% 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

令和２年

登録している 知っているが、登録していない 知らなかった 不明 未回答

未
調
査

10.5%

7.5%

23.7%

41.5%

65.8%

47.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=38)

女性(n=53)

登録している 知っているが、登録していない 知らなかった 不明 未回答

～ アプリ「みのわメイト」を「知らなかった」54.9％ ～

前年比4.1ポイント減少

「知らなかった」（54.9％）が最も多く、次いで「知っているが、登録していない」（34.1％）、「登録し

ている」（8.8％）となった。前回調査（令和４年度）と比較して「登録している」が3.9ポイント増加した。

男性（65.8％）、女性（47.2％）と男女共に「知らなかった」が最も高かった。
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回答総数＝ 91

問１２　町が運営するInstagram「@minowa_fan」についてお答えください。

＠minowa_fanについて

2.5%

3.3%

12.3%

94.5%

84.4%

2.2%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

令和２年

フォローしている 知っているが、フォローしていない 知らなかった 不明 未回答

未
調
査

2.6%

3.8%

97.4%

92.5% 3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=38)

女性(n=53)

フォローしている 知っているが、フォローしていない 知らなかった 不明 未回答

～ 「知らなかった」94.5％ ～ 前年度比10.1ポイント増加

「知らなかった」（94.5％）が最も高く、前回調査（令和４年度）と比べ10.1ポイント増加した。次

いで「知っているが、フォローしていない」（3.3％）、「フォローしている」（0.0％）だった。
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回答総数＝ 91

問１３　あなたは、様々な情報を得たり、人の投稿を見る場合どういったSNSやインターネットサービスを使ってい
ますか。多く使っているものを２つに絞ってお答えください。

よく利用する情報サービス

42.1%

60.5%

60.5%

2.6%

13.2%

7.9%

0.0%

0.0%

0.0%

81.1%

49.1%

15.1%

32.1%

11.3%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=38) 女性(n=53)

64.8%

53.8%

34.1%

19.8%

12.1%

4.4%

0.0%

0.0%

0.0%

55.7%

48.4%

35.2%

5.7%

36.9%

0.8%

1.6%

3.3%

0.0%

32.5%

43.9%

20.2%

4.4%

18.4%

0.0%

0.0%

3.5%

0.9%

66.7%

49.2%

45.8%

2.5%

0.8%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インスタグラム

X（旧ツイッター）

YouTube

TikTok

LINE

その他

フェイスブック

特に使っていない

未回答

今回(n=91) 令和４年(n=122)
令和３年(n=114) 令和２年(n=120)

～「インスタグラム」「X（旧ツイッター）」「YouTube」が上位 ～

「インスタグラム」（64.8％）が最も高く、次いで「X（旧ツイッター）」（53.8％）、「YouTube」

（34.1％）、「TikTok」（19.8％）の順となった。前回調査（令和４年度）と比べると、「インスタグラ

ム」（64.8％）が9.1ポイント増加、「TikTok」（19.8％）が14.1ポイント増加、「LINE」（12.1％）が24.8

ポイント減少となった。

男女別では、「インスタグラム」が女性（81.1％）、男性（42.1％）と女性の方が39.0ポイント高く、

「YouTube」が男性（60.5％）、女性（15.1％）と男性の方が45.4ポイント高かった。

未調査

未調査
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得たい情報 回答総数＝ 91

問１４　あなたは、箕輪町（地域）のどのような情報が欲しいですか。次の中で該当するもの全てに○を付けてく
ださい。

50.0%

31.6%

31.6%

31.6%

21.1%

26.3%

26.3%

2.6%

0.0%

54.7%

24.5%

20.8%

18.9%

26.4%

17.0%

7.5%

1.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=38) 女性(n=53)

52.7%

27.5%

25.3%

24.2%

24.2%

20.9%

15.4%

2.2%

1.1%

58.2%

33.6%

23.0%

32.8%

13.1%

32.0%

18.0%

13.1%

0.0%

56.1%

32.5%

17.5%

30.7%

14.9%

24.6%

19.3%

14.9%

2.6%

55.0%

32.5%

24.2%

13.3%

38.3%

10.0%

13.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お店や遊ぶ場所の情報

災害等地域の緊急情報

地域の話題やニュース

町内のイベント情報

特に欲しい情報はない

将来の職業や進学等の情報

箕輪町の行政情報

未回答

その他

今回(n=91) 令和４年(n=122)

令和３年(n=114) 令和２年(n=120)

～「お店や遊ぶ場所の情報」52.7％がトップ～

「地域の話題やニュース」が上位に

「お店や遊ぶ場所の情報」（52.7％）が最も高く、次いで「災害等地域の緊急情報」（27.5％）、「地域

の話題やニュース」（25.3％）の順となった。前回調査（令和４年度）と比べると、「地域の話題やニュー

ス」（25.3％）が2.3ポイント増加した。
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回答総数＝ 91地域情報サービスの利用

問１５　あなたは、箕輪町（地域）の情報を知ることができるＳＮＳやその他インターネットサービスを利用し
たいと思いますか。

5.5%

19.7%

13.2%

15.8%

83.5%

68.0%

75.4%

77.5%

9.9%

9.8%

9.6%

5.8%

1.6%

1.1%

0.8%

1.8%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

(n=114)

令和２年

(n=120)

利用したい 内容によっては利用したい 利用したくない その他 不明 未回答

10.5%

1.9%

78.9%

86.8%

10.5%

9.4% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=38)

女性(n=53)

利用したい 内容によっては利用したい 利用したくない その他 不明 未回答

～「利用したい」９割 ～ 内容によっては利用したいが15.5ポイント増

「利用したい」（5.5％）と「内容によっては利用したい」（83.5％）と合わせて89.0％が箕輪町（地

域）を知ることができるＳＮＳやその他インターネットサービスを「利用したい」と回答した。過去４

年継続して９割近い17歳が地域情報サービスを「利用したい」と回答している。
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回答総数＝ 91

ジェンダーについて

ジェンダーによる不平等

問１６　あなたは、生活の中でジェンダーによる不平等を感じることがありますか。

8.8% 59.3% 29.7% 2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=91)

令和４年

令和３年

令和２年

ある ない どちらともいえない 不明 未回答

未
調
査

7.9%

9.4%

76.3%

47.2%

13.2%

41.5%

2.6%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=38)

女性(n=53)

ある ない どちらともいえない 不明 未回答

～ 「ない」59.3％ ～

「ない」（59.3％）が最も高く、次いで「どちらともいえない」（29.7％）、「ある」（8.8％）と回

答した。

男女別では、「ない」と回答した男性（76.3％）は女性（47.2％）より29.1ポイント高く、「どちら

ともいえない」と回答した女性（41.5％）は男性（13.2％）より28.3ポイント高かった。
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内容 性別 地区

男性の育休の取得率が女性より低い点
家での料理者が基本母

女性 中部

特に、ジジババに多い田舎特有のジェンダーが最悪 男性 東部
給料の差、育児家事に対する姿勢 女性 北部

問17　ジェンダーによる不平等を感じる場面をを具体的にお書きください。
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回答総数＝ 91投票について

問１８　あなたは、１８歳になり選挙権をもったら投票したいと思いますか。

政治意識について

67.0%

69.7%

3.3%

2.5%

28.6%

27.9%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

令和２年

投票したい 投票したくない わからない 不明 未回答

未
調
査

65.8%

67.9%

5.3%

1.9%

28.9%

28.3% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=38)

女性(n=53)

投票したい 投票したくない わからない 不明 未回答

～ 「投票したい」67.0％ ～

「投票したい」（67.0％）が最も高く、次いで「わからない」（28.6％）、「投票したくない」

（3.3％）」となった

「投票したい」は前回調査（令和４年度）と比較して2.7ポイント減少した。
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回答総数＝ 91政治報道への興味

問１９　あなたは、政治に関する報道には どの程度興味がありますか。

11.0%

17.2%

42.9%

42.6%

35.2%

27.9%

4.4%

5.7%

4.4%

6.6%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

(n=91)

令和４年

(n=122)

令和３年

令和２年

とても興味がある 少し興味がある あまり興味がない 全く興味がない

どちらともいえない 不明 未回答

未
調
査

21.1%

3.8%

44.7%

41.5%

15.8%

49.1%

5.3%

3.8%

10.5% 2.6%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=38)

女性(n=53)

とても興味がある 少し興味がある あまり興味がない 全く興味がない

どちらともいえない 不明 未回答

～ 「興味がある」53.9％ ～

「とても興味がある」（11.0％）と「少し興味がある」（42.9％）を合わせて53.9％が政治に関する

報道に「興味がある」と回答した。

前回調査（令和４年度）と比較して5.9ポイント減少した。
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町への愛着度

問１　あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。

標
本
数

強
く
愛
着
を
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
愛
着
を
感
じ
て
い
る

あ
ま
り
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=91) 91 12.1% 56.0% 18.7% 1.1% 12.1% 0.0% 0.0%

令和４年(n=122) 122 25.4% 53.3% 13.1% 3.3% 4.9% 0.0% 0.0%

令和３年(n=114) 114 8.8% 65.8% 13.2% 1.8% 10.5% 0.0% 0.0%

令和２年(n=120) 120 17.5% 63.3% 9.2% 2.5% 7.5% 0.0% 0.0%

男性(n=38) 38 10.5% 52.6% 18.4% 2.6% 15.8% 0.0% 0.0%

女性(n=53) 53 13.2% 58.5% 18.9% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 27.8% 33.3% 33.3% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%

西部(n=8) 8 12.5% 62.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 4.4% 60.0% 20.0% 0.0% 15.6% 0.0% 0.0%

南部(n=6) 6 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 15.4% 69.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 8.3% 50.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 12.9% 71.0% 12.9% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=7) 7 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 12.5% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 12.5% 50.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

性
別

居
住
地

通
勤
先
・
通
学
先
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町への貢献意識

問２　あなたは、将来、箕輪町（箕輪町に住む人）のために何か役立ちたいと思いますか。

標
本
数

役
に
立
ち
た
い
と
強
く
思
う

役
に
立
ち
た
い
と
あ
る
程
度
思
う

役
に
立
ち
た
い
と
あ
ま
り
思
わ
な
い

役
に
立
ち
た
い
と
ま
っ

た
く
思
わ
な

い ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=91) 91 5.5% 42.9% 29.7% 6.6% 15.4% 0.0% 0.0%

令和４年(n=122) 122 13.1% 49.2% 24.6% 5.7% 7.4% 0.0% 0.0%

令和３年(n=114) 114 11.4% 49.1% 17.5% 0.9% 21.1% 0.0% 0.0%

令和２年(n=120) 120 15.8% 50.0% 9.2% 3.3% 21.7% 0.0% 0.0%

男性(n=38) 38 7.9% 44.7% 23.7% 13.2% 10.5% 0.0% 0.0%

女性(n=53) 53 3.8% 41.5% 34.0% 1.9% 18.9% 0.0% 0.0%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 5.6% 55.6% 27.8% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0%

西部(n=8) 8 0.0% 50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 4.4% 35.6% 31.1% 4.4% 24.4% 0.0% 0.0%

南部(n=6) 6 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 7.7% 38.5% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 0.0% 41.7% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 6.5% 38.7% 38.7% 3.2% 12.9% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=7) 7 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 0.0% 44.4% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 8.3% 33.3% 33.3% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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生活の満足度

問３　あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。

標
本
数

か
な
り
満
足
し
て
い
る

ま
あ
ま
あ
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
だ

か
な
り
不
満
だ

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=91) 91 13.2% 57.1% 19.8% 2.2% 6.6% 0.0% 1.1%

令和４年(n=122) 122 16.4% 54.1% 18.9% 6.6% 4.1% 0.0% 0.0%

令和３年(n=114) 114 11.4% 54.4% 17.5% 3.5% 13.2% 0.0% 0.0%

令和２年(n=120) 120 14.2% 61.7% 12.5% 4.2% 6.7% 0.8% 0.0%

男性(n=38) 38 15.8% 52.6% 15.8% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0%

女性(n=53) 53 11.3% 60.4% 22.6% 0.0% 3.8% 0.0% 1.9%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6%

西部(n=8) 8 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 13.3% 60.0% 15.6% 4.4% 6.7% 0.0% 0.0%

南部(n=6) 6 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 7.7% 61.5% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 0.0% 66.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 22.6% 48.4% 25.8% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=7) 7 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

④辰野町(n=9) 9 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 8.3% 66.7% 16.7% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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満足の理由

問４　（問３で、①または②とお答えの方にお聞きします）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞っ
てお答えください。

標 本 数

通 勤 ・ 通 学 に 便 利 で あ る

ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン を

楽 し む 環 境 が 整 っ て い る

飲 食 店 や 娯 楽 施 設 に 恵 ま れ て い

る
イ ン タ ー ネ ッ ト な ど 通 信 環 境 が

整 っ て い る

買 い 物 な ど 日 常 生 活 が 便 利 で あ

る
農 産 物 が 新 鮮 で 食 生 活 が 豊 か で

あ る
山 や 景 色 な ど 自 然 環 境 に 恵 ま れ

て い る

歴 史 的 資 産 や 伝 統 に 恵 ま れ て い

る
親 戚 ・ 知 人 が 多 く 地 域 で の 人 づ

き あ い が 良 い

子 育 て に 対 す る 支 援 が 充 実 し て

い る
教 育 に 対 す る 支 援 が 充 実 し て い

る
医 療 環 境 が 充 実 し て い る

高 齢 者 や 障 が い 者 へ の 福 祉 環 境

が 充 実 し て い る

犯 罪 や 災 害 が 少 な く 安 全 ・ 安 心

な 環 境 が 整 っ て い る

道 路 な ど 都 市 基 盤 が 整 備 さ れ 住

環 境 が 整 っ て い る

ご み 処 理 な ど 生 活 環 境 に 恵 ま れ

て い る

働 く 場 所 が あ り 仕 事 や 収 入 に 恵

ま れ て い る

特 に な し

そ の 他

未 回 答

不 明

今
回
(
n
=
9
1
)

9
1

1
3
.
2
%

2
.
2
%

8
.
8
%

8
.
8
%

1
3
.
2
%

1
8
.
7
%

5
6
.
0
%

1
.
1
%

1
5
.
4
%

3
.
3
%

1
.
1
%

7
.
7
%

4
.
4
%

2
6
.
4
%

2
.
2
%

7
.
7
%

0
.
0
%

8
.
8
%

1
.
1
%

6
.
6
%

0
.
0
%

令
和
４

年
(
n
=
8
6
)

8
6

1
9
.
8
%

8
.
1
%

5
.
8
%

5
.
8
%

2
9
.
1
%

2
9
.
1
%

6
9
.
8
%

1
.
2
%

1
2
.
8
%

8
.
1
%

2
.
3
%

5
.
8
%

1
.
2
%

2
6
.
7
%

2
.
3
%

1
2
.
8
%

2
.
3
%

3
.
5
%

2
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

令
和
３

年
(
n
=
7
5
)

7
5

1
4
.
7
%

9
.
3
%

5
.
3
%

4
.
0
%

2
0
.
0
%

1
6
.
0
%

7
0
.
7
%

2
.
7
%

1
8
.
7
%

1
.
3
%

5
.
3
%

8
.
0
%

2
.
7
%

2
8
.
0
%

5
.
3
%

4
.
0
%

0
.
0
%

8
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

令
和
２

年
(
n
=
9
1
)

9
1

6
.
6
%

4
.
4
%

6
.
6
%

1
.
1
%

1
3
.
2
%

2
3
.
1
%

7
5
.
8
%

9
.
9
%

1
8
.
7
%

6
.
6
%

1
2
.
1
%

7
.
7
%

2
.
2
%

3
7
.
4
%

1
4
.
3
%

1
2
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不満の理由

問５　満足していない（不満足である）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

標 本 数

通 勤 ・ 通 学 に 不 便 を 感 じ る

ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン を

楽 し む 環 境 が 整 っ て い な い

飲 食 店 や 娯 楽 施 設 が 少 な い

イ ン タ ー ネ ッ ト な ど 通 信 環 境 が

整 っ て い な い

買 い 物 な ど 日 常 生 活 に 不 便 を 感

じ る
食 生 活 に 不 便 を 感 じ る

山 や 景 色 な ど 自 然 環 境 が 良 く な

い
歴 史 的 資 産 や 伝 統 な ど が あ ま り

な い
親 戚 ・ 知 人 が 少 な く 、 地 域 で の

人 づ き あ い が 良 く な い

子 育 て に 対 す る 支 援 が 充 実 し て

い な い

教 育 に 対 す る 支 援 が 充 実 し て い

な い
医 療 環 境 が 整 っ て い な い

高 齢 者 や 障 が い 者 へ の 福 祉 環 境

が 整 っ て い な い

犯 罪 や 災 害 に 不 安 を 感 じ る

道 路 ・ 上 下 水 道 な ど 住 環 境 が

整 っ て い な い

ご み 処 理 な ど 生 活 環 境 が 良 く な

い
働 く 場 所 が な く 仕 事 や 収 入 に 恵

ま れ て い な い
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.
0
%

1
2
.
5
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

1
2
.
5
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

1
2
.
5
%

0
.
0
%

郡
内
で
①
～
⑤
以
外
(
n
=
0
)

0

郡
外
の
市
町
村
(
n
=
2
4
)

2
4

4
5
.
8
%

1
2
.
5
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

3
7
.
5
%

4
.
2
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

4
.
2
%

4
.
2
%

4
.
2
%

0
.
0
%

8
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

4
.
2
%

8
.
3
%

0
.
0
%

8
.
3
%

0
.
0
%

就
学
や
就
職
を
し
て
い
な
い
(
n
=
0
)

0

不
明

0

未
回
答

0

通 勤 先 ・ 通 学 先性 別 居 住 地
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問６－１　あなたは、これからも箕輪町に住みたいと思いますか。

町で暮らし続けたい？

標
本
数

箕
輪
町
で
暮
ら
し
続
け
た
い

一
度
は
町
外
に
出
て
も

、
い
ず
れ

は
箕
輪
町
に
帰

っ
て
暮
ら
し
た
い

箕
輪
町
以
外
で
暮
ら
し
た
い

不
明

未
回
答

今回(n=91) 91 15.4% 40.7% 41.8% 0.0% 2.2%

令和４年(n=122) 122 15.6% 45.9% 37.7% 0.0% 0.8%

令和３年(n=114) 114 22.8% 35.1% 42.1% 0.0% 0.0%

令和２年(n=120) 120 19.2% 47.5% 33.3% 0.0% 0.0%

男性(n=38) 38 15.8% 39.5% 42.1% 0.0% 2.6%

女性(n=53) 53 15.1% 41.5% 41.5% 0.0% 1.9%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0%

西部(n=8) 8 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 15.6% 33.3% 48.9% 0.0% 2.2%

南部(n=6) 6 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 7.7% 61.5% 30.8% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 3.2% 48.4% 48.4% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=7) 7 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 12.5% 37.5% 41.7% 0.0% 8.3%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

性
別

通
勤
先
・
通
学
先

居
住
地
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町外で暮らしたい理由

問６－２　（問６－１で、②または③とお答えの方にお聞きします）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内
に絞ってお答えください。

標
本
数

高
校
卒
業
後
の
進
学
先
が
不
足
し
て

い
る
た
め

希
望
す
る
職
業
に
就
け
な
い
た
め

娯
楽

、
経
済
な
ど
で
魅
力
あ
る
都
会

に
住
み
た
い
た
め

交
友
関
係

、
出
会
い
の
機
会
が
少
な

い
た
め

家
族

、
親
戚

、
親
元
か
ら
離
れ
て
暮

ら
し
た
い
た
め

未
回
答

生
活
環
境
が
望
ま
し
く
な
い
た
め

そ
の
他

土
地

、
地
価
な
ど
住
宅
を
建
て
る
の

に
望
ま
し
く
な
い
た
め

今回(n=75) 75 42.7% 33.3% 28.0% 21.3% 14.7% 14.7% 12.0% 1.3% 0.0%

令和４年(n=102) 102 39.2% 29.4% 40.2% 18.6% 21.6% 6.9% 7.8% 5.9% 1.0%

令和３年(n=88) 88 44.3% 35.2% 42.0% 14.8% 17.0% 0.0% 10.2% 4.5% 1.1%

令和２年(n=97) 97 58.8% 39.2% 39.2% 18.6% 13.4% 11.3% 9.3% 3.1% 3.1%

男性(n=31) 31 48.4% 35.5% 35.5% 25.8% 12.9% 16.1% 9.7% 0.0% 0.0%

女性(n=44) 44 38.6% 31.8% 22.7% 18.2% 15.9% 13.6% 13.6% 2.3% 0.0%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=15) 15 40.0% 6.7% 33.3% 20.0% 33.3% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0%

西部(n=7) 7 71.4% 57.1% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

中部(n=37) 37 35.1% 43.2% 32.4% 27.0% 8.1% 13.5% 16.2% 0.0% 0.0%

南部(n=4) 4 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=12) 12 50.0% 25.0% 33.3% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=8) 8 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=30) 30 50.0% 26.7% 26.7% 23.3% 16.7% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=6) 6 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=7) 7 14.3% 42.9% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

⑤南箕輪村(n=5) 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=19) 19 42.1% 47.4% 21.1% 5.3% 15.8% 10.5% 15.8% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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問６－３　（問６－１で、②とお答えの方にお聞きします）　箕輪町に帰って来たいのはいつ頃ですか。

箕輪町に帰ってきたい時期

標
本
数

就
職
時

結
婚
時

出
産
・
子
育
て
時

退
職
時

そ
の
他

不
明

未
回
答

今回(n=37) 37 32.4% 13.5% 29.7% 21.6% 2.7% 0.0% 0.0%

令和４年(n=56) 56 33.9% 12.5% 28.6% 16.1% 8.9% 0.0% 0.0%

令和３年(n=40) 40 30.0% 25.0% 22.5% 17.5% 2.5% 0.0% 2.5%

令和２年(n=57) 57 42.1% 12.3% 26.3% 10.5% 8.8% 0.0% 0.0%

男性(n=15) 15 33.3% 13.3% 20.0% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0%

女性(n=22) 22 31.8% 13.6% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=6) 6 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

西部(n=5) 5 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=15) 15 26.7% 20.0% 40.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

南部(n=3) 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=8) 8 50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=2) 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=15) 15 33.3% 26.7% 20.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=3) 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=3) 3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=9) 9 22.2% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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高校卒業後の希望進路

問７　あなたは、来年度どのような進路を希望していますか。

標
本
数

県
内
進
学

県
外
進
学

県
内
就
職

県
外
就
職

現
在
就
い
て
い
る
職
を
続
け
る

そ
の
他

未
回
答

今回(n=91_単) 91 30.8% 56.0% 9.9% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0%

令和４年(n=122_単) 122 26.2% 46.7% 22.1% 1.6% 2.5% 0.8% 0.0%

令和３年(n=112_複) 112 33.9% 47.3% 16.1% 5.4% 0.0% 0.9%

令和３年(n=120_複) 120 32.5% 56.7% 14.2% 3.3% 1.7% 0.8%

強く感じている(n=11) 11 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ある程度感じている(n=51) 51 37.3% 52.9% 7.8% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あまり感じていない(n=17) 17 5.9% 76.5% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

まったく感じていない(n=1) 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

どちらともいえない(n=11)

不明

未回答 0

強く思う(n=5) 5 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ある程度思う(n=39) 39 41.0% 41.0% 15.4% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=27) 27 18.5% 74.1% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0%

まったく思わない(n=6) 6 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

どちらともいえない(n=14) 14 28.6% 50.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

かなり満足している(n=12) 12 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

まあまあ満足している(n=52) 52 34.6% 51.9% 7.7% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0%

やや不満だ(n=18) 18 27.8% 66.7% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

かなり不満だ(n=2) 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

どちらともいえない(n=6) 6 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問
3

問
1

問
2

33



地域情報の取得方法

問１０　あなたは、箕輪町（地域）の情報を、何を通じて知ることが多いですか。次の中から、3つ以内に絞ってお答えください。

標 本 数

知 人 ・ 友 人

新 聞
町 の 広 報 紙 （ み の わ の 実 ）

回 覧 板

そ の 他

も み じ チ ャ ン ネ ル

ア プ リ 「 み の わ メ イ ト 」

町 の ホ ー ム ペ ー ジ

区 や 常 会 、 近 所 の 人 か ら

未 回 答

町 の F a c e b o o k

町 の I n s t a g r a m

そ の 他 町 の S N S

今
回

(
n
=
9
1
)

9
1

4
9
.
5
%

3
5
.
2
%

3
1
.
9
%

2
3
.
1
%

5
.
5
%

4
.
4
%

4
.
4
%

3
.
3
%

3
.
3
%

3
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

令
和

４
年

(
n
=
1
2
2
)

1
2
2

3
1
.
1
%

3
6
.
1
%

4
5
.
9
%

2
2
.
1
%

7
.
4
%

3
.
3
%

4
.
1
%

6
.
6
%

5
.
7
%

2
.
5
%

0
.
0
%

3
.
3
%

4
.
1
%

令
和

３
年

(
n
=
1
1
4
)

1
1
4

2
8
.
1
%

3
6
.
0
%

4
3
.
0
%

1
9
.
3
%

1
2
.
3
%

3
.
5
%

5
.
3
%

1
2
.
3
%

8
.
8
%

0
.
9
%

0
.
9
%

0
.
0
%

7
.
0
%

令
和

２
年

(
n
=
1
2
0
)

1
2
0

3
1
.
7
%

3
6
.
7
%

4
0
.
0
%

2
3
.
3
%

5
.
8
%

5
.
0
%

0
.
0
%

3
.
3
%

5
.
8
%

0
.
0
%

1
.
7
%

未
調

査
4
.
2
%

男
性

(
n
=
3
8
)

3
8

4
7
.
4
%

3
9
.
5
%

2
6
.
3
%

2
6
.
3
%

5
.
3
%

2
.
6
%

7
.
9
%

5
.
3
%

0
.
0
%

5
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

女
性

(
n
=
5
3
)

5
3

5
0
.
9
%

3
2
.
1
%

3
5
.
8
%

2
0
.
8
%

5
.
7
%

5
.
7
%

1
.
9
%

1
.
9
%

5
.
7
%

1
.
9
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

そ
の

他
0

不
明

0

未
回

答
0

北
部

(
n
=
1
8
)

1
8

2
7
.
8
%

3
3
.
3
%

2
2
.
2
%

2
7
.
8
%

5
.
6
%

5
.
6
%

5
.
6
%

1
1
.
1
%

5
.
6
%

1
1
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

西
部

(
n
=
8
)

8
6
2
.
5
%

2
5
.
0
%

7
5
.
0
%

3
7
.
5
%

0
.
0
%

1
2
.
5
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

中
部

(
n
=
4
5
)

4
5

5
7
.
8
%

3
5
.
6
%

3
1
.
1
%

2
2
.
2
%

6
.
7
%

2
.
2
%

4
.
4
%

2
.
2
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

南
部

(
n
=
6
)

6
1
6
.
7
%

6
6
.
7
%

3
3
.
3
%

1
6
.
7
%

0
.
0
%

1
6
.
7
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

東
部

(
n
=
1
3
)

1
3

6
1
.
5
%

3
0
.
8
%

2
3
.
1
%

1
5
.
4
%

7
.
7
%

0
.
0
%

7
.
7
%

0
.
0
%

1
5
.
4
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

わ
か

ら
な

い
(
n
=
1
)

1

不
明

0

未
回

答
0

①
箕

輪
町

内
(
n
=
1
2
)

1
2

4
1
.
7
%

5
8
.
3
%

2
5
.
0
%

2
5
.
0
%

0
.
0
%

8
.
3
%

1
6
.
7
%

0
.
0
%

8
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

②
伊

那
市

(
n
=
3
1
)

3
1

4
8
.
4
%

2
5
.
8
%

3
5
.
5
%

3
2
.
3
%

3
.
2
%

3
.
2
%

3
.
2
%

0
.
0
%

3
.
2
%

3
.
2
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

③
駒

ケ
根

市
(
n
=
7
)

7
2
8
.
6
%

5
7
.
1
%

2
8
.
6
%

1
4
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

1
4
.
3
%

0
.
0
%

1
4
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

④
辰

野
町

(
n
=
9
)

9
5
5
.
6
%

2
2
.
2
%

3
3
.
3
%

0
.
0
%

1
1
.
1
%

1
1
.
1
%

0
.
0
%

1
1
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

⑤
南

箕
輪

村
(
n
=
8
)

8
5
0
.
0
%

3
7
.
5
%

3
7
.
5
%

1
2
.
5
%

2
5
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

郡
内

で
①

～
⑤

以
外

(
n
=
0
)

0

郡
外

の
市

町
村

(
n
=
2
4
)

2
4

5
8
.
3
%

3
3
.
3
%

2
9
.
2
%

2
5
.
0
%

4
.
2
%

4
.
2
%

4
.
2
%

4
.
2
%

4
.
2
%

4
.
2
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

就
学

や
就

職
を

し
て

い
な

い
(
n
=
0
)

0

不
明

0

未
回

答
0

通 勤 先 ・ 通 学 先性 別 居 住 地
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問１１　アプリ「みのわメイト」についてお答えください。

みのわメイトについて

標
本
数

登
録
し
て
い
る

知

っ
て
い
る
が

、
登
録
し
て
い
な
い

知
ら
な
か

っ
た

不
明

未
回
答

今回(n=91) 91 8.8% 34.1% 54.9% 0.0% 0.0%

令和４年(n=122) 122 4.9% 35.2% 59.0% 0.0% 0.8%

令和３年 0

令和２年 0

男性(n=38) 38 10.5% 23.7% 65.8% 0.0% 0.0%

女性(n=53) 53 7.5% 41.5% 47.2% 0.0% 0.0%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 11.1% 33.3% 55.6% 0.0% 0.0%

西部(n=8) 8 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 6.7% 33.3% 55.6% 0.0% 0.0%

南部(n=6) 6 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 7.7% 46.2% 46.2% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 6.5% 48.4% 45.2% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=7) 7 28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 4.2% 33.3% 54.2% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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問１２　町が運営するInstagram「@minowa_fan」についてお答えください。

＠minowa_fanについて

標
本
数

フ

ォ
ロ
ー

し
て
い
る

知

っ
て
い
る
が

、
フ

ォ
ロ
ー

し
て
い

な
い

知
ら
な
か

っ
た

不
明

未
回
答

今回(n=91) 91 0.0% 3.3% 94.5% 0.0% 2.2%

令和４年(n=122) 122 2.5% 12.3% 84.4% 0.0% 0.8%

令和３年 0

令和２年 0

男性(n=38) 38 0.0% 2.6% 97.4% 0.0% 0.0%

女性(n=53) 53 0.0% 3.8% 92.5% 0.0% 3.8%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 0.0% 5.6% 88.9% 0.0% 5.6%

西部(n=8) 8 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 0.0% 0.0% 97.8% 0.0% 2.2%

南部(n=6) 6 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 0.0% 0.0% 91.7% 0.0% 8.3%

②伊那市(n=31) 31 0.0% 3.2% 96.8% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=7) 7 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 0.0% 4.2% 91.7% 0.0% 4.2%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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問１３　あなたは、普段どういったSNSやインターネットサービスを最も使っていますか。多く使っているものを２つ
に絞ってお答えください。

よく利用する情報サービス

標
本
数

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

X

（
旧
ツ
イ

ッ
タ
ー

）

Y
o
u
T
u
b
e

T
i
k
T
o
k

L
I
N
E

そ
の
他

フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

特
に
使

っ
て
い
な
い

未
回
答

今回(n=91) 91 64.8% 53.8% 34.1% 19.8% 12.1% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%

令和４年(n=122) 122 55.7% 48.4% 35.2% 5.7% 36.9% 0.8% 1.6% 3.3% 0.0%

令和３年(n=114) 114 32.5% 43.9% 20.2% 4.4% 18.4% 0.0% 0.0% 3.5% 0.9%

令和２年(n=120) 120 66.7% 49.2% 未調査 13.3% 45.8% 2.5% 0.8% 4.2% 未調査

男性(n=38) 38 42.1% 60.5% 60.5% 2.6% 13.2% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0%

女性(n=53) 53 81.1% 49.1% 15.1% 32.1% 11.3% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 55.6% 61.1% 38.9% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

西部(n=8) 8 87.5% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 64.4% 48.9% 26.7% 24.4% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

南部(n=6) 6 83.3% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 61.5% 46.2% 69.2% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 50.0% 58.3% 50.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 61.3% 61.3% 38.7% 19.4% 6.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=7) 7 57.1% 57.1% 0.0% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 100.0% 55.6% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 75.0% 12.5% 50.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 62.5% 54.2% 37.5% 12.5% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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得たい情報

問１４　あなたは、箕輪町（地域）のどのような情報が欲しいですか。次の中で該当するもの全てに○を付けてく
ださい。

標
本
数

お
店
や
遊
ぶ
場
所
の
情
報

災
害
等
地
域
の
緊
急
情
報

地
域
の
話
題
や
ニ

ュ
ー

ス

町
内
の
イ
ベ
ン
ト
情
報

特
に
欲
し
い
情
報
は
な
い

将
来
の
職
業
や
進
学
等
の
情
報

箕
輪
町
の
行
政
情
報

未
回
答

そ
の
他

今回(n=91) 91 52.7% 27.5% 25.3% 24.2% 24.2% 20.9% 15.4% 2.2% 1.1%

令和４年(n=122) 122 58.2% 33.6% 23.0% 32.8% 13.1% 32.0% 18.0% 13.1% 0.0%

令和３年(n=114) 114 56.1% 32.5% 17.5% 30.7% 14.9% 24.6% 19.3% 14.9% 2.6%

令和２年(n=120) 120 55.0% 32.5% 24.2% 32.5% 13.3% 38.3% 10.0% 13.3% 1.7%

男性(n=38) 38 50.0% 31.6% 31.6% 31.6% 21.1% 26.3% 26.3% 2.6% 0.0%

女性(n=53) 53 54.7% 24.5% 20.8% 18.9% 26.4% 17.0% 7.5% 1.9% 1.9%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 50.0% 22.2% 16.7% 5.6% 22.2% 16.7% 22.2% 0.0% 0.0%

西部(n=8) 8 62.5% 12.5% 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

中部(n=45) 45 57.8% 31.1% 26.7% 35.6% 20.0% 20.0% 15.6% 2.2% 0.0%

南部(n=6) 6 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 46.2% 23.1% 30.8% 15.4% 30.8% 30.8% 7.7% 0.0% 7.7%

わからない(n=1) 1

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 75.0% 25.0% 33.3% 25.0% 8.3% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 58.1% 25.8% 29.0% 22.6% 22.6% 29.0% 12.9% 0.0% 3.2%

③駒ケ根市(n=7) 7 57.1% 57.1% 28.6% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 62.5% 25.0% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 29.2% 29.2% 20.8% 25.0% 29.2% 12.5% 20.8% 8.3% 0.0%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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地域情報サービスの利用

問１５　あなたは、箕輪町（地域）の情報を知ることができるＳＮＳやその他インターネットサービスを利用し
たいと思いますか。

標
本
数

利
用
し
た
い

内
容
に
よ

っ
て
は
利
用
し
た
い

利
用
し
た
く
な
い

そ
の
他

不
明

未
回
答

今回(n=91) 91 5.5% 83.5% 9.9% 0.0% 0.0% 1.1%

令和４年(n=122) 122 19.7% 68.0% 9.8% 1.6% 0.0% 0.8%

令和３年(n=114) 114 13.2% 75.4% 9.6% 0.0% 0.0% 1.8%

令和２年(n=120) 120 15.8% 77.5% 5.8% 0.0% 0.0% 0.8%

男性(n=38) 38 10.5% 78.9% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0%

女性(n=53) 53 1.9% 86.8% 9.4% 0.0% 0.0% 1.9%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

西部(n=8) 8 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 2.2% 84.4% 11.1% 0.0% 0.0% 2.2%

南部(n=6) 6 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 7.7% 76.9% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 12.9% 74.2% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=7) 7 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 0.0% 91.7% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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ジェンダーによる不平等

問１６　あなたは、生活の中でジェンダーによる不平等を感じることがありますか。

標
本
数

あ
る

な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=91) 91 8.8% 59.3% 29.7% 0.0% 2.2%

令和４年

令和３年

令和２年

男性(n=38) 38 7.9% 76.3% 13.2% 0.0% 2.6%

女性(n=53) 53 9.4% 47.2% 41.5% 0.0% 1.9%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 16.7% 72.2% 11.1% 0.0% 0.0%

西部(n=8) 8 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 4.4% 57.8% 35.6% 0.0% 2.2%

南部(n=6) 6 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%

東部(n=13) 13 15.4% 53.8% 30.8% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 3.2% 58.1% 35.5% 0.0% 3.2%

③駒ケ根市(n=7) 7 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 20.8% 54.2% 20.8% 0.0% 4.2%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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投票について

問１８　あなたは、１８歳になり選挙権をもったら投票したいと思いますか。

標
本
数

投
票
し
た
い

投
票
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=91) 91 67.0% 3.3% 28.6% 0.0% 1.1%

令和４年(n=122) 122 69.7% 2.5% 27.9% 0.0% 0.0%

令和３年

令和２年

男性(n=38) 38 65.8% 5.3% 28.9% 0.0% 0.0%

女性(n=53) 53 67.9% 1.9% 28.3% 0.0% 1.9%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 66.7% 5.6% 27.8% 0.0% 0.0%

西部(n=8) 8 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 66.7% 2.2% 28.9% 0.0% 2.2%

南部(n=6) 6 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 76.9% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 58.3% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 74.2% 6.5% 19.4% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=7) 7 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 87.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 54.2% 0.0% 41.7% 0.0% 4.2%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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政治報道への興味

問１９　あなたは、政治に関する報道には どの程度興味がありますか。

標
本
数

と
て
も
興
味
が
あ
る

少
し
興
味
が
あ
る

あ
ま
り
興
味
が
な
い

全
く
興
味
が
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=91) 91 11.0% 42.9% 35.2% 4.4% 4.4% 0.0% 2.2%

令和４年(n=122) 122 17.2% 42.6% 27.9% 5.7% 6.6% 0.0% 0.0%

令和３年

令和２年

男性(n=38) 38 21.1% 44.7% 15.8% 5.3% 10.5% 0.0% 2.6%

女性(n=53) 53 3.8% 41.5% 49.1% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=18) 18 16.7% 27.8% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

西部(n=8) 8 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=45) 45 4.4% 51.1% 31.1% 4.4% 4.4% 0.0% 4.4%

南部(n=6) 6 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 23.1% 46.2% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=1) 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=12) 12 0.0% 50.0% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 16.1% 41.9% 38.7% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=7) 7 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=9) 9 0.0% 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=8) 8 37.5% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

郡内で①～⑤以外(n=0) 0

郡外の市町村(n=24) 24 4.2% 50.0% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2%

就学や就職をしていない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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お問合せ 箕輪町役場 企画振興課 若者・女性活躍推進係
0265-79-3152(内線1152) katsuyaku@town.minowa.lg.jp

令和５年度
箕輪町１７歳町民意識･生活実態調査

日頃は、町政にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
深刻な少子高齢化が全国で叫ばれている現在、箕輪町においても出生数が減り、人口

が減少傾向に転じています。
本調査では、若い皆さんの「箕輪町で暮らすこと」や「箕輪町の住みやすさ」などに

ついてお尋ねし、若い皆さんが暮らしやすい町づくりをしていくための基礎データと
することが目的です。
皆さんの声が、今後のまちづくりを変えるきっかけになります。
ご理解、ご協力をお願いします。

＼箕輪町にあなたの声や思いをお聞かせください／

●対象者：令和5年11月１日現在町内在住の
平成17年４月２日から平成18年４月１日までに生まれた方
（※名前の記入は不要）

調査概要

回答方法

●ご記入いただきました内容は、統計的に処理し全体的な傾向としてまとめます。
また、自由回答等にご記入いただいた内容は、個人を特定できないようにまとめます。

●個人情報は適正に管理を行い、目的以外の使用はいたしません。

●回答専用フォームでの回答（スマホ）
※紙での回答を希望される方は、企画振興課までご連絡願います。

●回答期限：2024年１月10日（水）まで

専用フォームによる
回答はこちら

回答目安
５～１０分です

きいすけ
みのわまちの鳥：キセキレイ



年度
内容

スマートフォンでご利用いただける、地域コミュニケーションサービスです。
防災情報や行政情報、イベント情報など、町からの情報を文字でお届けする
ほか、防災行政無線の音声を録音して配信し、お手元の端末で聞き直すこと
ができます。ぜひご登録をお願いします。

「 ＠minowa_fan 」

【町の素敵な場所・イベント情報】を掲載
“ほどほどの田舎”長野県箕輪町の住民や箕輪町好きが、一緒に
作るアカウント。【#みのわファン】で箕輪町の素敵な場所、
人、コトなどを投稿して共有しませんか。ここでリポストさせ
ていただくかもしれません^ ^

#長野県箕輪町 #箕輪町 #みのわ #ほどほどの田舎暮らし #だもんでみのわ
にかえっておいで

ダウンロードはこちら

【箕輪町防災交流施設 愛称を募集します】
箕輪町防災交流施設は、令和6年4月に開館予定の避難施設・防災拠点施設・多世代の居場所等など多くの

機能を併せ持つ施設です。皆様に親しまれ、愛される施設となるよう愛称を募集します。

愛称採用者には図書カード1万円分贈呈＆オープニング記念イベントにご招待！

愛称のご応募は
こちら
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●ご記入いただきました内容は、統計的に処理し全体的な傾向としてまとめます。また、自由
回答等にご記入いただいた内容は、個人を特定できないようにまとめます。

●個人情報は適正に管理を行い、目的以外に使用することはいたしません。

令和５年度 

箕輪町 17 歳町民意識･生活実態調査 
箕輪町のまちづくりについて、あなたのご意見をお聞かせください  

 
 
 
 
    

●対象者：令和５年 11 月１日現在町内在住の
平成 17 年４月２日から平成 18 年４月１日までに生まれた方  
●お名前の記入は不要

 
インターネットでの回答【スマホ】
※紙での回答を希望される方は、企画振興課までご連絡願います。 

回答期限：2024 年１月１０日(水) 

●問い合わせ先：箕輪町役場  企画振興課  若者・女性活躍推進係
電  話  ０２６５－７９－３１５２  
Ｅメール  katsuyaku@town.minowa.lg.jp 

日頃は、町政にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。  
深刻な少子高齢化が全国で叫ばれている現在、箕輪町においても出生数が減

り、人口が減少傾向に転じています。  
本調査では、若い皆さんの「箕輪町で暮らすこと」や「箕輪町の住みやすさ」

などについて、お尋ねし、若い皆さんが暮らしやすい町づくりをしていくため
の基礎データとすることが目的です。  
皆さんの声が、今後のまちづくりの参考となります。ご理解、ご協力をお願

いします。  

■調査概要

■回答方法
きいすけ 

みのわまちのとり： キセキレイ 

回答目安  

5～10 分です 

専用フォームによる
回答はこちら
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 はじめに、あなた自身について、お伺いします

Ｆ１  性   別  ①  男性   ② 女性 ③ その他

Ｆ２  お住まい  ①  北部（沢区・大出区・八乙女区）  
② 西部（下古田区・上古田区・富田区・中曽根区）
③ 中部（松島区・木下区・中原区）
④ 南部（三日町区・福与区）
⑤ 東部（長岡区・南小河内区・北小河内区）
⑥ わからない

Ｆ３  通学先・勤務先  
① 箕輪町内 ⑤ 南箕輪村
② 伊那市 ⑥ 郡内で①～⑤以外
③ 駒ケ根市 ⑦ 郡外の市町村
④ 辰野町 ⑧ 就学や就職をしていない

箕輪町に対する思いについて、お伺いします  

問１  あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。  

① 強く感じている
② ある程度感じている
③ あまり感じていない
④ まったく感じていない
⑤ どちらともいえない

問２  あなたは、将来、箕輪町（箕輪町に住む人）のために  
何か役立ちたいと思いますか。  

① 強く思う
② ある程度思う
③ あまり思わない
④ まったく思わない
⑤ どちらともいえない

＜ご回答に際してのお願い＞ 

◆ご回答は、右端の枠の中に該当する数字をご記入いただくものと、選択肢番号に
○を付けていただくものと、直接ご記入いただくものがあります。
◆ご回答の内容によって、質問を飛ばしていただく場合があります。その場合は、 
指示に従ってお進みください。
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問３  あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。  

① かなり満足している
② まあまあ満足している
③ やや不満だ
④ かなり不満だ
⑤ どちらともいえない

問４  満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答え
ください。  

① 通勤・通学に便利である
② スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っている
③ 飲食店や娯楽施設に恵まれている
④ インターネットなど通信環境が整っている
⑤ 買い物など日常生活が便利である
⑥ 農産物が新鮮で食生活が豊かである
⑦ 山や景色など自然環境に恵まれている
⑧ 歴史的資産や伝統に恵まれている
⑨ 親戚・知人が多く地域での人づきあいが良い
⑩ 子育てに対する支援が充実している
⑪ 教育に対する支援が充実している
⑫ 医療環境が充実している
⑬ 高齢者や障がい者への福祉環境が充実している
⑭ 犯罪や災害が少なく安全・安心な環境が整っている
⑮ 道路など都市基盤が整備され住環境が整っている
⑯ ごみ処理など生活環境に恵まれている
⑰ 働く場所があり仕事や収入に恵まれている
⑱ その他（   ）  
⑲ 特になし
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問５  満足していない (不満足である )主な理由は何ですか。次の中から、３つ以
内に絞ってお答えください。  

① 通勤・通学に不便を感じる
② スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っていない
③ 飲食店や娯楽施設が少ない
④ インターネットなど通信環境が整っていない
⑤ 買い物など日常生活に不便を感じる
⑥ 食生活に不便を感じる
⑦ 山や景色など自然環境が良くない
⑧ 歴史的資産や伝統などがあまりない
⑨ 親戚・知人が少なく、地域での人づきあいが良くない
⑩ 子育てに対する支援が充実していない
⑪ 教育に対する支援が充実していない
⑫ 医療環境が整っていない
⑬ 高齢者や障がい者への福祉環境が整っていない
⑭ 犯罪や災害に不安を感じる
⑮ 道路・上下水道など住環境が整っていない
⑯ ごみ処理など生活環境が良くない
⑰ 働く場所がなく仕事や収入に恵まれていない
⑱ その他（   ）  
⑲ 特になし

問６-1 あなたは、これからも箕輪町に住みたいと思いますか。  

① 箕輪町で暮らし続けたい   問７へ  
② １度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい  問６-2 へ
③ 箕輪町以外で暮らしたい   問６-2 へ

問６-2 （問６-1 で、②または③とお答えの方にお聞きします）  
主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。  

① 高校卒業後の進学先が不足しているため
② 希望する職業に就けないため
③ 交友関係、出会いの機会が少ないため
④ 娯楽、経済などで魅力ある都会に住みたいため
⑤ 家族、親戚、親元から離れて暮らしたいため
⑥ 土地、地価など住宅を建てるのに望ましくないため
⑦ 生活環境が望ましくないため
⑧ その他
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問６-3 （問６-1 で、②とお答えの方にお聞きします）  
箕輪町に帰って来たいのはいつ頃ですか。  

① 就職時
② 結婚時
③ 出産・子育て時
④ 退職時
⑤ その他（  ）  

問７  あなたは、来年度どのような進路を希望していますか。  

①大学 (県内 ) ⑥専修学校･各種学校 (県外 )
②大学 (県外 ) ⑦就職･転職 (県内 )
③短期大学 (県内 ) ⑧就職･転職 (県外 )
④短期大学 (県外 ) ⑨現在就いている職を続ける
⑤専修学校･各種学校 (県内 ) ⑩その他（    ） 

問８  箕輪町の好きな点や、住みやすいと思う点をご自由にお書きください。  

問９  箕輪町の好きではない点や、住みにくいと思う点をご自由にお書きくだ  
さい。  
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あなたの情報取得方法について、お伺いします 

問 10 あなたは、箕輪町（地域）の情報を、何を通じて知ることが多いですか。  
次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。  

① 町の広報紙（みのわの実）  ⑦  町の Facebook
② 町のホームページ ⑧ 町の Instagram
③ 新聞 ⑨ その他町の SNS
④ もみじチャンネル ⑩ 区や常会、近所の人から
⑤ アプリ「みのわメイト」 ⑪ 知人・友人
⑥ 回覧板 ⑫ その他（  ）  

問 11 アプリ「みのわメイト」についてお答えください。  

① 登録している。
② 知っているが、登録していない。
③ 知らなかった。

◆アプリ「みのわメイト」【緊急・防災・町政情報】を掲載･配信
町のイベント情報、行政情報、防災情報などを、音声や画像を使って表現豊かに  
お知らせしています。  

問 12 町が運営する Instagram「@minowa_fan」についてお答えください。  

① フォローしている。
② 知っているが、フォローしていない。
③ 知らなかった。

◆minowa_fan（長野県  箕輪町）【町の素敵な場所・イベント情報】を掲載
“ほどほどの田舎”長野県箕輪町の住民や箕輪町好きが、一緒に作るアカウント。  
【#みのわファン】で箕輪町の素敵な場所、人、コトなどを投稿して共有しませんか。
ここでリポストさせていただくかもしれません^ ^ 
#長野県箕輪町  #箕輪町  #みのわ  #ほどほどの田舎暮らし  #だもんでみのわに  
かえっておいで  

問 13 あなたは、様々な情報を得たり人の投稿を見たりする場合どういった  
ＳＮＳやインターネットサービスを使っていますか。多く使っているもの
を２つに絞ってお答えください。  

① X（旧ツイッター）   ⑤  ＴｉｋＴｏｋ
② フェイスブック ⑥ ＹｏｕＴｕｂｅ
③ インスタグラム ⑦ その他（   ）  
④ ＬＩＮＥ ⑧ 特に使っていない
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問 14 あなたは、箕輪町（地域）のどのような情報が欲しいですか。次の中で
該当するもの全てに○を付けてください。  

① 箕輪町の行政情報 ⑤ 将来の職業や進学等の情報
② 災害等地域の緊急情報 ⑥ 地域の話題やニュース
③ 町内のイベント情報 ⑦ その他（   ） 
④ お店や遊ぶ場所の情報 ⑧ 特に欲しい情報はない

問 15 あなたは、箕輪町（地域）の情報を知ることができるＳＮＳやその他  
インターネットサービスを利用したいと思いますか。  

① 利用したい ③ 利用したくない
② 内容によっては利用したい ④ その他（   ）  

あなたのジェンダーに関する意識について、お伺いします 

問 16 あなたは、生活の中でジェンダーによる不平等を感じることがあります
か。  

   （※ジェンダーとは、社会や文化の中で作られた性別に対する考え方のこ
とです。例：性別によって担う役割が決められている等）  

①ある   問 1７へ  
②ない
③どちらもいえない

問 17 ジェンダーによる不平等を感じる場面を具体的にお書きください。  

あなたの政治意識について、お伺いします 

問 18 あなたは、１８歳になり選挙権をもったら投票したいと思いますか。  

①投票したい
②投票したくない
③わからない
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問 19 あなたは、政治に関する報道にはどの程度興味がありますか。  

①とても興味がある
②少し興味がある
③あまり興味がない
④全く興味がない
⑤どちらともいえない

質問は以上です。結果は、集計のうえ、政策を見直す際の参考とさせていただく
とともに、「広報みのわの実」などで公表します。  

＜ご回答いただきありがとうございました＞  
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